SUDOKU, KTE}{A VAS NENECHAJI USNOUT
MANTILA MISTROVSTVI CESKE REPUBLIKY V SUDOKU — BRNO 27. — 28. 3. 2010

Klasické 3] 177 Te
Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 12 tak, aby se 6 (2 1| |9
¢islice neopakovaly v Zddném radku, sloupci ani v Zddném z dvandcti 2 5
vyznaenych obdélniki 4x3. Potésime vds i verzi 6x6 a 9x9 i kombinaci 9/6/ 2 5(3
obou. 1, |4
8 |7
4 8 9 2
5 1
9/2|/4/58(73
Sudé 2 6 5
Do kaZzdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych 7 S
mensich ¢tverci. V podbarvenych polickdch museji byt sudé cislice. 8|2 3 4|5 :
5
1(6| |87
4 |2
7 8 3
Nepravidelné 9 8 1 4
Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice 3
neopakovaly v Zadném fddku, sloupci ani v Zddné z deviti ohrani¢enych 7
ploch. Radost vam udéld i verze 6x6 a 12x12. 5|7 1 6
8 4197
5
2
6 4 |5 8
Diagonalni 2 6
Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se &islice 5 926 8
neopakovaly v Zddném rddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich ¢tverci. Toto pravidlo plati i pro dvé hlavni dhlopricky. ; i
4 1
1 7142 9
3 2

Isosudoku

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fadku, v Zddném Sikmém sloupci s deviti
burikami ani v Zadné z deviti vyznacenych mensich ploch. V kratSich
diagondldch se také nesmi Zddna Cislice opakovat.




Zabijacek

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich ¢tvercll. Po strandch jsou uvedeny soucty ¢isel ve Ctvereceich
v uvedeném sméru.

Zahybame

Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném rddku, sloupci ani v Zddném z vyznacenych
obrazci. Pravidlo je uplatnéno i u vsech trojic fadkd a sloupct, které
jsou propojeny krivkami.

Pletence

Zapomerite na fadky a sloupce. Kazdd diagondlni ¢dra, kterd zacind
v hornich polickdch a miZe se ldmat pres okraj tabulky, obsahuje praveé
jednu ¢islici od 1 do 9. Kratké cervené a cerné linky ukazuji cestu.
Regiony 3 x 3 obsahuji ¢isla od 1 do 9, kazdé prave jednou.

Trojkové

Do kazdého policka vepiste jedno Cislo tak, aby se ¢isla neopakovala
v Zddném tadku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych mensich
&tverci. Cisla jsou 00, 01, 02, 10, 11, 12, 20, 21, 22. V né&kterych
polickdch je zaddna pouze pravd nebo levd polovina cisla.

Diagonalni sudé

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci, v Zddném z deviti vyznacenych
menSich ¢tvercl ani ve dvou hlavnich dhlopfi¢kdch. V podbarvenych
polickdch museji byt sudé Cislice.
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Kazda tada, sloupec a ohrani¢end oblast obsahuji ndsledujici sadu ¢islic: jednu 1, dvé 2, tfi 3, Ctyfi 4. Navic
plati ndsledujici omezeni: jednicky se nesméji nachdzet ve stejné diagondle, dvojky se nesméji dotykat (ani
diagondlné), trojky se nesméji dotykat stranou, ale mohou se dotykat diagondlné, ¢tverky nemaji zZddné

omezeni.



a+b+c+d=?

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich &tvercl. Cisla u obrazce jsou soucty vepsanych hodnot v
jednotlivych tadcich a sloupcich. Nejprve si vylustite rovnice (napfr.
c + g = 3), ziskané Cislice vepiste do obrazce a pak lustéte standardni
sudoku. K Iusténi miiZete zvolit libovolnou z tabulek.

Dva a dva a dva

Do kaZdého policka v obou tabulkdch vepiste jednu ¢islici od 1 do 9
tak, aby se Cislice neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v Zddném
z deviti vyznacenych mensich ¢tvercli. V tabulkdch jsou tfi dvojice
shodnych podbarvenych regionti 3x3 — jeden z dvojice je v levé tabulce,
druhy v pravé.

Nasobilka

Do kaZdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich ¢tvercli. Malé ¢islice na hrani¢ni lince mezi vybranymi policky
zna¢i soucin nebo posledni &islici soucinu dvou sousedicich cisel.
Priklad: mald 4 muzZe byt souc¢inem 1 a 4 nebo posledni ¢islici soucinu
4a6.

Ploty

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 0 do 8 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z vyznacenych
¢tvercu. V obrazci Ize vyznacit souvislé uzemi ohranic¢ené ¢drami sitky,
¢islice 0 aZ 3 oznacuji, kolik linek v policku je soucdsti hranice. Pro

ziskani bodu staci vyplnit ¢islice.

Skladacka

Do kaZzdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 8 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fadku a sloupci. MfiZka je rozdélena na plochy
o Ctyfech polickdch ohrani¢ené prerusovanou linkou. Vytvorte jejich
spojenim plochy s osmi policky, ve kterych se kazda cislice od 1 do 8
vyskytuje pravé jednou.

Sipky

Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich ¢tverct. Cislice v krouZku oznacuje soucet vSech ¢islic na cesté
zakoncené Sipkou. Na jedné cest€¢ mohou byt stejné Cislice.
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KriZe
KaZdy z deviti ohranicenych kiizli obsahuje ¢islice od 1 do 9, kaZzdou

s vz z v

prave jednou. V fddcich ani sloupcich se nesmi Zaddna ¢islice opakovat.

Sabina nasobi na sobovi naboso

Do kaZzdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se
¢islice neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v Zddném z deviti
vyznacenych mensich ¢tvercli. Mald pomocna ¢isla umisténa v hornich
rozich nékterych policek oznacuji soucin Cislic ve vSech horizontdln€ i
vertikdlné sousedicich polickéch.

Killer

Do kaZdého policka vepiSte jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se
¢islice neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v Zddném z deviti
vyznacenych mensich ¢tvercti. Malé ¢islicky uddvaji soucet vepsanych
&islic v ohraniGenych plochéch. Cislice uvnit t&chto ploch se nesméji
opakovat.

Liché

Do kaZdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
menSich ¢tverct. V podbarvenych polickdch museji byt liché Cislice.

Diagonalni liché

Do kazdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zadném fadku, sloupci, v Zaddném z deviti vyznacenych
mensich ¢tverct ani ve dvou hlavnich dhlopfickach. V podbarvenych
polickach museji byt liché Cislice.

Pocty

Do kaZdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensich &tverct. Cislice v podbarvenych polickdch tvoii rovnice,
které se Ctou zleva doprava a shora dold. V tloze je dodrZena priorita
matematickych operaci.

+

1
24
4 2
3
7 6[5
5 1
9 5
4 6
8 9
2 31
4 9 7
7 6
7 8|6
5 34
8 3
2 4 5
X - ?
= +
X =
= +




Kropki

®
)

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych

menSich ¢tvercl. Je-li rozdil dvou sousednich Cislic 1, jsou odd€leny _Cﬁl’ ole o
bilou teckou. Mé-li ¢islice polovi¢ni hodnotu Eislice sousedni, oddéluje o 0 R 7o
je Cernd tecka. Tecka mezi Cislicemi 1 a 2 miZe byt bild i Cernd. ole! O_I_C .
D) o e
¢ ® o ¢

Pocitame

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zddném tddku, sloupci
ani v Zddném z deviti vyznacenych mensich ¢tverci. Mald pomocna ¢isla umisténd mezi dvéma sousednimi
policky znaci vysledek matematické operace dvou ¢islic v té€chto polickach, znaménka urcuji druh operace
(+, -, x a +). Pomocnd ¢isla se znaménky doplnénd o lomitka znaci vysledek operace ve dvou diagondlné
sousedicich polickach.

Pevnost 2
Do kaZzdého policka vepiste jednu &islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice 4 6
neopakovaly v Zddném rddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych 5
mensich ¢tverci. Cislice uvnitf pevnosti (Sedd policka) museji byt 3 9
vzdy ve&tsi neZ &islice v sousedicich bilych polich (v horizontdlnim 7 18
a vertikalnim sméru). 2
6 |3

6

Had

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych
mensSich ¢tvercii. V obrazci je vyznacen ,,sousledny had“, ve kterém
plati zdsada, Ze Cislice v sousedicich polickdch se lis{ pravé o 1.

Bokovka 8 9
Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se 8|1 |5
neopakovaly v Zddném rddku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych 6
mensich ¢tvercd. Rozdil dvou ¢islic ve dvou sousedicich polickach 8 59
v horizontdlnim a vertikdlnim sméru nesmi byt 1. 1
6|8
9 8
6 1
5 8
Skoro jako klasika 4 7 2
Do kazdého policka vepiste jednu &fslici od 1 do 9 tak, aby se 2 1| |9
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z osmi obvodovych 5.1 6 3
poli¢ek malych &tverci. Cislice v prostfednim poli¢ku v malém &tverci 9 3 2
nemusi byt odli§nd od ostatnich osmi. 4 3
2 9 1
4 5 23
8 1 6
6 7 2




Teplomér 2

Dokazdého policka vepiste jednu ¢isliciod 1 do 9 tak, aby se neopakovaly 7
v Zddném tdadku, sloupci ani v Zddném z deviti vyznacenych menSich
¢tverct. Cislice v teplomérech museji byt ve stoupajicim poradi, ale ne

nutné po sobé jdouci. NejmensT &islice je vZdy v kulicce. 3 8 6
5
4 1
Morseovka 1 2 3 .........................
Kazd4 ¢Cislice je zapsdna pétiznakovym kddem (viz tab- SNEEE | ooREE | coenn
ulku). Nékterd policka obsahuji ¢dst kédu, nékterd jsou 4 5 6
prazdnd. Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 cocell | ssece | Hecee
do 9 tak, aby se neopakovaly v Zddném fadku, sloupci ani 7 PR PPN [PVVR) G PPV VPN
v Zddném z deviti vyznacenych mensich ¢tverci. ENeee | NENce |NNNNe
Plast ™ i i "
2
Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice 3 sl ]
neopakovaly v Zddném fddku, sloupci ani v Zddném z desiti vyznacenych 6] 4] [2 | B
mensich ¢tvercd. Sedd policka naznacujf, jak se okraje tabulky obtaceji TR 2 B S ol 13
na druhy konec. 6 > .
‘n 7] |6

Spojnice

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se O
Cislice neopakovaly v Zadném fddku, sloupci ani v Zddném z deviti ®) ®
vyznacenych mensich ¢tvercd. 18 krouzkl v tabulce musi obsahovat ]
dvé sady ¢islic od 1 do 9. KrouZzky se stejnymi ¢islicemi X jsou spojeny 9--4--8
¢arami prochdzejicimi (pouze vodorovné a svisle) presné X policky, ®312
policka s krouzky se nepoéitaji. Cary se nesméji kif7it a neprochdzejf
pres policko s krouzkem. Cislice na spojnici se nesmé&ji opakovat. O O

Retizky

Do kazdého krouzku vepiste jednu cislici od 1 do 5 (6, 7) tak, aby se
¢islice neopakovaly v Zddném fdadku, sloupci ani na Zddném retizku
s propojenymi péti (Sesti, sedmi) krouzky.




Smeésice

Do kaZdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly
v Zadném ftddku, sloupci ani v Zadném z deviti vyznacenych menS$ich ctverci.
V kazdém ctverci lustite jiny typ sudoku.

1. Sipky. Cislice v krouZku oznacuje soucet viech &islic na cestd zakon&ené Sipkou.
2. Soucet. Cislo v tietim fddku je souétem dvou &isel v prvni a druhém fadku.

3. Liché, nebo sudé. Cislice v podbarvenych poli¢kdch museji mit stejnou paritu
(vSechna jsou bud lich4, nebo sud4).

4. Tvary. V krouZcich jsou Cislice 1 — 3, ve Ctvereccich 4 — 6, zbyld policka 7 — 9.

5. Pevnost. Cislice uvnitf pevnosti (Sedd poli¢ka) museji byt vzdy v&ti neZ &islice
v sousedicich bilych polich (v horizontdlnim a vertikdlnim sméru). !!! Toto pravidlo
plati i pro &islice v prilehlych ¢tvercich.

6. Killer. Cislicky uddvaji soucet vepsanych &islic v ohrani¢enych plochdch.

7. Pocitame. Cislicky umisténé mezi dvéma sousednimi policky znadi vysledek
matematické operace dvou Cislic v téchto polickédch (s¢itdni, od¢itdni, ndsobeni nebo
dé€leni).

8. Kropki. Je-li rozdil dvou sousednich ¢islic 1, pak jsou oddé€leny bilou teckou.
Ma-li ¢islice polovi¢ni hodnotu Cislice sousedni, odd€luje je cernd tecka. Tecka mezi
Cislicemi 1 a 2 mtZe byt bild i Cernd.

9. Rada. Cislice v podbarvenych polickdch tvoif fadu bezprostiedng po sob& jdoucich
¢isel (napf. 3,4, 5, 6).

Sudoku k pomilovani

Navod az v sobotu.

1 2 3
liche,
Sipky soucet nebo
sudé

4 5 6
tvary pevnost killer

7 8 9
pocitame | kropki fada
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